

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ЧАРЫШСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Р Е Ш Е Н И Е

22.05.2019

с. Чарышское

№ 7

Об отчёте начальника ОП по Чарышскому району МО МВД России «Усть-Калманский» «Об итогах оперативно-служебной деятельности ОП по Чарышскому району МО МВД России «Усть-Калманский» за 2019 год»

Заслушав и обсудив отчёт начальника ОП по Чарышскому району МО МВД России «Усть-Калманский» В.Ю. Уварова «Об итогах оперативно-служебной деятельности ОП по Чарышскому району МО МВД России «Усть-Калманский» за 2019 год»,

Чарышский районный Совет народных депутатов

р е ш и л:

1. Принять к сведению представленный отчет начальника ОП по Чарышскому району МО МВД России «Усть-Калманский» В.Ю. Уварова «Об итогах оперативно-служебной деятельности ОП по Чарышскому району МО МВД России «Усть-Калманский» за 2019 год» (прилагается).

Председатель Чарышского
районного Совета народных депутатов

А.И. Чертов

Приложение к решению
Чарышского районного Совета
народных депутатов
от 22.05.2020 № 7

О Т Ч Е Т

начальника ОП по Чарышскому району МО МВД России «У-Калманкий»
подполковника полиции **Вадима Юрьевича Уварова** перед депутатами
Чарышского районного Совета народных депутатов по вопросу «О
деятельности **ОП по Чарышскому району МО МВД России «Усть-
Калманский» за 2019 год»**

Уважаемые депутаты, присутствующие!

Основное внимание в повседневной деятельности личным составом ОП уделялось охране общественного порядка и защите личных и имущественных интересов граждан. С этой целью осуществлен ряд организационных и практических мер направленных в конечном итоге на противодействие преступным проявлениям в целом.

По итогам 2019 года общий массив зарегистрированных преступлений составил 137, ниже уровня прошлого года на 28 преступлений (17,0 %)

Тяжких и особо тяжких преступлений зарегистрировано 21 что на 13 больше , чем за 2018 год. Увеличение произошло за счет совершения преступлений насильственного характера (132 УК РФ) и по ст. 111 УК РФ (смерть по неосторожности)

В общем числе совершенных преступлений, кражи различных форм собственности занимают – 29,2% или 40 фактов.

Расследовано 111 преступных деяния. Привлечено к уголовной ответственности 116 граждан. Из них 79 или 69,3%, не работающие.

Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения незначительно уменьшилось с 46 до 42 фактов.

Также хочется обратить внимание на профилактическую работу проводимую участковыми уполномоченными полиции, за 12 месяца 2019 года на территории Чарышского района проведено 24 профилактических мероприятий «День профилактики» с целью выявления и пресечения

административных правонарушений и преступлений в том числе по ст. 20.21 КоАП РФ. За 12 месяцев проведено 20 рейдовых мероприятий в вечернее время, что является недостаточным, так как произошло увеличение преступлений, совершённых в состоянии алкогольного опьянения имеют место. Всего по ст. 20.21 КоАП РФ составлено 226 административных материалов.

На окончание отчетного периода на профилактических учётах в ОП по Чарышскому району состоят следующие категории лиц: 8 лиц, освобожденных из мест лишения свободы, в отношении которых судом установлены ограничения, 6 лиц, допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений, 4 хронических алкоголиков, 4 психически больных, представляющих опасность для себя и окружающих, 5 лиц, формально подпадающих под действие административного надзора, 4 лица, в отношении которых установлен административный надзор. Кроме того, ОУУП и ПДН участвуют в осуществлении контроля за следующими категориями гражданами: 42 лица, осужденные к мерам наказания, не связанным с лишением свободы и 10 несовершеннолетними правонарушителями. С данной категорией граждан участковыми уполномоченными полиции систематически проводится профилактическая работа по профилактике бытовой и рецидивной преступности, недопущении совершения административных правонарушений.

Из 116 лиц совершивших преступления, 16 лиц женского пола, 53 не имеет постоянного источника дохода, основной возраст лиц совершивших преступления 30 лет и старше .

Уменьшилось количество преступлений с участием граждан ранее совершавшими преступления. Их число уменьшилось с 73 до 57. В истекшем периоде не совершено преступлений лицами в период не отбытой части наказания после условно-досрочного освобождения из ИУ.

За 2019 год выявлено 650 административных правонарушения, в том числе по ст.20.21 КоАП РФ (появление в общественном месте в состоянии опьянения) 226.

Выявлено 5 административных правонарушений в сфере антиалкогольного законодательства. Из незаконного оборота изъято 6 литров алкогольной продукции.

На учете в ОУУП и ПДН ОП по Чарышскому району МО МВД России «Усть-Калманский» состоит 6 несовершеннолетних, проживающих на

территории Чарышского района. В целях недопущения совершения преступлений несовершеннолетними учащимися, а также в рамках проводимых целевых оперативно – профилактических мероприятий, в образовательных учреждениях района в 2019 году инспекторами ПДН, УУП проведено 30 лекций, беседа на различные правовые тематики.

За 2019 год несовершеннолетними совершено 11 преступления (2018 – 9) с каждым годом идет тенденция на увеличение.

Выявлено 16 несовершеннолетних (5 из которых совершили в группе), совершивших общественно – опасные деяния до достижения возраста уголовной ответственности.

В полном объеме обеспечена охрана общественного порядка при проведении массовых мероприятий различной направленности.

В истекшем году сотрудниками отделения полиции изъято из незаконного оборота 13,2 л. спиртосодержащей жидкости.

Однако, несмотря на принимаемые меры, практически каждое второе преступление совершено в состоянии алкогольного опьянения **(46 из 111 расследованных)**.

Неконтролируемое употребление алкоголя приводит к совершению преступлений, зачастую тяжких.

Считаю данный вопрос одним из самых актуальных, решать который необходимо в тесном взаимодействии с силами общественности, органами местного самоуправления муниципальных образований края. Исключительно принудительными мерами данную социальную проблему не решить. В этой связи целесообразно шире использовать возможности социальной рекламы антиалкогольной тематики, пропаганды здорового образа жизни, вовлечения населения в занятие спортом и иные формы общественно-полезного досуга.

Задержано 13 водителей, управляющих автотранспортным средством в состоянии алкогольного опьянения повторно (2018 - 15) по которым возбуждены уголовные дела по ст. 264.1 УК РФ.

В профилактической деятельности, в тесном взаимодействии с другими правоохранительными органами и структурами, общественностью и органами местного самоуправления задействованы практически все подразделения нашего отдела. За истекший период личным составом отдела во

взаимодействии с Общественным советом и Народной дружиной обеспечен должный правопорядок при проведении всех общественно политических мероприятий на территории района. Принятые меры позволили не допустить ни одного чрезвычайного происшествия. В настоящее время на территории обслуживания действует одна народная дружина «Чарыш».

Особую обеспокоенность вызывают так называемые «дистанционные» мошенничества с различными механизмами хищения денежных средств с банковских карт, а также с использованием сети Интернет и средств мобильной связи. Несмотря на то, что рост таких преступных деяний увеличился незначительно (4 из 5), было раскрыто всего 1 преступление данного вида.

Основной резерв повышения эффективности работы в данном направлении мы видим в принятии дополнительных мер, как по линии профилактики, так и оперативной работы.

В первую очередь – это проведение разъяснительной работы с гражданами.

В истекшем году участковыми уполномоченными полиции населению вручено около 1 тыс. памяток «Как не стать жертвой мошенников».

Периодически информация публиковалась на страницах и сайте газеты «Животновод Алтая », а также на сайте администрации Чарышского района.

Уважаемые депутаты и присутствующие!

И последнее на чем хотел бы остановиться. Ввиду стремительно развивающихся информационных технологий Межмуниципальный отдел уже вышел на качественно новый уровень оказания государственных услуг гражданам, в том числе и в электронном виде, более полную информацию можно получить на сайте в интернет ресурсе по адресу: <http://www.gosuslugi.ru>.

В текущем полугодие перед сотрудниками полиции стоят не менее сложные и важные задачи, в решении которых мы надеемся на Вашу поддержку, уважаемые депутаты.

Спасибо за внимание.

Начальник ОП
подполковник полиции

В.Ю. Уваров